C.I.P.

6 X 51 ATZL

Ursprungsland: AT

TAB. I

Datum 97-11-05

Revision 02-05-15

PATRONE MAXI

Langen

L1y = 40.27
L2 = 43.03
L3V = 51.00
L4 =

L5 =

L6 = 68.00
Hilsenboden

R = 1.14
R1 = 9.60
R3 =

E = 3.10
E1l = 8.44
e min = 0.80
5 = 25°46'09"
f = 0.50
B = 45°

Pulverkammer

-0.20
-0.20

PATRONENLAGER MINI

Langen

L1” = 40.22
L2" = 43.02
L3V = 51.30
StoRboden

R = 1.14
R1 = 9.64
R2 =

R3 =

r =

Pulverkammer

E = 3.11
P1 = 9.56 p1v = 9.59
p2u = 9.00 -0.20| P2’ = 9.03
Schulterkonus Schulterkonus
o = 46°07'17" a? = 46°03'04"
S = 50.84 S = 50.84
rlmn = 0.50 rl max = 0.50
r2 = 0.50 r2 = 0.50
Hilsenhals Hilsenhals
H1" = 6.65 H1" = 6.65
H2Y = 6.65 H2Y = 6.65
L= Geschoss Geschossiubergang
i o GlY = 6.17 GlY = 6.18
F ‘ 27 G2 = G = 5.57
Gl A F = al = 90°
He N NCEBE L3+GY = 5657 h = 023
H1< 11 s = 2.52
P2 ] Dricke (Energien) iy = 1°30'09"
& \ l Mech. elektr. Wandler w =
& ¢+ Pmax = 4050 bar Lauf
\ PK = 4658 bar F1r _ 6.02
» | g PE = 5060 bar 79 _ 6. 17
\ <3 M = 25.00 :
! EE = 2100 Joule Zuge
| b = 2.29
| <Y N = 6
i \ u = 356.00
le Q = 29.52 mm?
" Verschiedene Daten
Feb = 0.10
deltaL =
MaRstab 1:1
Bemerkungen: 1) Kontrolle aus Sicherheitsgriinden

MaRe in << mm >>

MaRe und Toleranzen fir Messlaufe

siehe Anhang CR 1.

* Grundmale

Vervielféaltigung, auch auszugsweise, ohne Zustimmung der C.I.P. verboten.




